编辑: 刘春雷 美编: 罗强 组版: 李娟丽

# 旧物业将撤离,新物业入驻

纠结大半年,雅居园小区物业管理回到正轨

本报见习记者 修从涛

雅居园小区选聘的 新物业被赶出小区一事 (2011年11月9日本报C20 版报道)近日有了新进 展。纠结大半年的小区 管理以旧物业退出、新 物业入驻告终。

#### 有业委会成员反对 新物业进不来

"早在2011年11月25日,小区 与佳园物业的物业合同就自然终 止了。"雅居园小区业委会副主任 谷玉玲说。

在物业合同即将到期前,小 区业委会曾选聘过一家新的物业 公司准备接替,但由于部分业委 会成员反对,旧物业一直未撤出, 新物业也一直无法进驻。

业委会成员李先生认为,"当 时选聘新物业的程序不合法,未 召开业主大会,没有经过全体业 主同意,因此不同意新物业入驻, 仍让旧物业继续为小区服务。

"旧物业不离开,新物业想进 也进不来,小区曾出现两个物 业。"27日,小区业主王先生告诉 记者,因为物业问题,"小区管理 乱了套,经常有车子被扎,业主们 很有意见。

居委会主任胡玉山告诉记



▲雅居园小区物业管理将回到正轨。 见习记者 修从涛

者,"小区管理乱了,受苦的是小 区业主,许多业主都跑到居委会

#### 居委会指导 按程序选聘物业

实际上,选聘小区物业一 事早就引起居委会关注。"上一 任居委会主任曾做过民意调 查,调查结果显示70%多的业 主要求更换物业,但也有不少 业主不认同这一调查结果。"业

主王先生说,业主希望在透明 的环境里看到真实的结果,不 仅仅是一个数字

2011年底,胡玉山调任雅居 园小区居委会主任。"既然旧物业 合同到期,按规定需要重新招标 选聘小区物业,只要程序透明符 合规定,即使有不同意见,最终也 要服从大多数业主的意见。"胡玉 山说。

"经过严格的招标程序,最初 有5家物业公司有意向,后来我们 感觉其中的3家还不错。"业委会 副主任谷玉玲说,胡玉山亲自带 领小区楼长和业主代表对这几家 物业公司进行了实地考察,最终 经过记名投票选中了其中一家。

2012年4月,雅居园小区的公 告栏里公示了小区将要新聘的物 业公司的情况,并接受有反对意 见的业主提出异议。"公示了10 天,没几个提意见的,大家对新聘 物业还比较满意。"胡玉山说。

近日,佳园物业公告说,从6 月30日起,佳园物业将撤离小区, 不再提供服务。

#### 春元里社区今有 残疾人技能培训课

本报6月27日讯(通讯员 陈海 见习记者 穆静) 针对残疾 人知识面窄、技能低难以实现就 业的现状,28日上午8点30分,杆石 桥办事处残联在春元里社区居委 会将开办手工编织技能培训班, 并免费为学员提供培训所需的材 料毛衣针、毛线等,欢迎辖区内有 培训需求的残疾人参加。

#### 燕北社区 举办消防安全讲座

本报6月27日讯(通讯员 于 晓燕 记者 林媛媛) 27日, 历下区燕山街道燕北社区举办 一堂以"全民关注消防,生命 安全至上"为主题的消防知识讲 座,来自济南市政安防火技术公 司的消防讲解员为社区居民传 授了消防安全自救常识。

#### 万株荷花 将走上市中街头

本报6月27日讯(记者 光营 通讯员 刘得阳) 记者 27日获悉,市中区园林局近期在 重要节点位置布置了大量荷花, 采取盆钵、木箱等形式,突出泉 城特色。同时,工作人员又在八 处地点栽植了竹子、垂柳和观赏 性花草一万余株。

## 放假了, 男生的"束缚"也该解放了!

#### 专家提醒:高考、中考结束后,家长应关注儿子的生理发育问题

#### ◆大学男生 20年来跨着小便

近日,一名19岁的大学男生鬼 "谁来"近90年不肯知,从记草起,站 着小解此合弹捏掉子。他不敢与伙 一起上周所,溥者小解近90年。今 华女子女国友才下决心到进院水 进……大家都惊叹于敌大学业及其 艾母卫生常识的独走歷是,可家市 儿子的我们,平日里时数子的鱼理

发育关注多少呢?今天,笔者老进我 省知名男科专业进院——表域进 院,请专家为我们介绍一下方数的 鱼冠发育问题。

#### ◆小问题

#### 会"束缚"孩子一生

在位于解放暗东首的泉岭区 施. 医内权威施尿外科专家、贵城 医院业务院长杨宏伟教授介绍,在 男孩的生理发育过程中, 爱常见的 生程何無就是斯里包皮过长、包 至,并容易被父母忽视和坚视。杨 **宏停微浸提出**,在表图,10-20岁的 青少年男性中患有包皮过长和包 至的比例高达90%,但就是说,平 均每9名男孩中就有一例包皮过

包皮过长、包茎会影响勇士的 生殖发育,包皮柜还会导致包皮发 炎感染。因此,父母发现孩子有这方 面的问题。要在第一时间带被子到 专业区就进行检查诊断。

#### **◆暑假是**包皮手术的 黄金时期

笔者在泉城医院丁解到, 磁卷 中、高考的维索。到泉城医院进行包 皮手术的 男生络蜂不绝,其中不少 在家长的唐河下前来就诊。不少家 长數此學是未兩個學。在養體为後 子解除健康激素,有利于孩子未来

泉如医院业务院长杨宏停教授

表示,对于青少年整体来说。美俚期间 **经款包收于**术的**类金**树树。主要是因 为:1、更天宇的友限少,發便宣松,有 科于教生理整形。2. 秦期长置有足够 的时间让包皮这个小手术进行恢复。 还使于遗私的保护。9.看是时间定验。 五九小,良好的心情有利术后解复。

特别提醒:10-20岁是男性包皮 于术的黄金年龄,秦期青少年生殖 健康关爱工程正在进行中,韩式是 据包皮手术880元包子源设、安询集 **£105**91-88191222.

②泉城医院|10年男科专业



### 决里性句

**550** 元包干限价(包含包皮、包茎手术全过程项目)

为深入库实卫生命门关于坚疗规范化、透明化的精神,私能坚疗费用虚离。中国另科名坚治会联合原设 显像华克在济南实行"透明湿疗"新模式,包皮整形手术会近难包干除价,让高者能够近难更透明、核心。

#### 四类男性 须进行包皮手术

- 1、青少年:包皮过长,会影响生殖图发育
- 2、任功能障碍者:过长包皮会引发早是 9、生殖域染意:包皮垢会诱发生殖用炎症
- 4.因包皮过长导致性件仍感染红科炎症的患者

#### 韩式雕绣式包皮手术

□収載技术 安全保证 中华外科整形协会推荐技术

□見油推倒 专业规范 韩式周部麻醉技术,安全无痴

□量身定数 营蝇黄芩 术后外形整齐美观,出血银少 □快速線复。發發光光、门槍小手术,快捷方便,不住院

韩式雕绣式包皮手术 全过程包干限价550元		
术前检查	手术过程	术后康复
应常规 乙肝五磺 比基应时间 血塑 心电图 显常规 分垫他常规	手术者 基形表 材料表 麻醉者 麻药素	6天输油药品费 6天输油费 专家复查1次 术后家复指导

注:本限价政策通过于有效包定过量、包集手术,不合证准、高急手术及其它疾病的油炉。

**官网:** www.spring0531.com QQ医生:130620531 ┃ 地址:山东济南解放路3号(市内乘公交车甸柳庄下车) ┃ 健康咨询:**0531-88191222**